
RETTIFICHE

Rettifica della direttiva 2007/37/CE della Commissione, del 21 giugno 2007, con la quale si modificano gli allegati I e III della direttiva 70/156/CEE del Consiglio concernente il ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative all'omologazione dei veicoli a motore e dei loro rimorchi

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 161 del 22 giugno 2007)

A pagina 62 dell'allegato:

anziché: «2) All'allegato II sono inseriti i seguenti punti:»,

leggi: «2) All'allegato III sono inseriti i seguenti punti:».

AUGUSTA IANNINI, *direttore*

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2008-GUE-020) Roma, 2008 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

COPIA TRATTA DA GURITEL — GAZZETTA